Séquence 11 - Probabilités
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Obtenir C, Obtenir A,Obtenir R, Obtenir O, Obtenir L,
Obtenir |, Obtenir N, Obtenir E.
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Ex 7 p 338
Obtenir A,Obtenir N, Obtenir S, Obtenir T, Obtenir I.

Activité 2 p 334

1) p(A) =4/5 = 0,8 p(B) = 2/5 = 0,4 p(C) = 1/5

2) a. Non car les deux as sont noirs.
b. p(B ou C)=3/5=0,6 =p(B) + p(C).
3) a. Oui car il y a I'as de pique et I'as de tréfle.

b. p(Aou B) =2/5 = 0,4 alors que p(A) + p(B) =0,2

5) a.p(D)=3/5=0,6=1-p(B)

b. A : « lacarte tirée est rouge »
c. p(A)=1-p(A)

C : « la carte tirée est noire »

=0,2

+0,4=06

4) Si A et B sont des événements incompatibles alors p(A ou B) = p(A) + p(B).

p(A) = p(C)
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Ex 18 p 327 ) 1) p(roi) = 4/32 = 1/8 e R 5
Ilya3+ 2 =5 beignets dont 2 au chocolat. 2) p(coeur) = Y4
p(beignet au chocolat) = 2/5 = 0,4. 3) B(roi de coeu4r) =1/32 Ex 1 rose p 333
4) p(rouge) = 1/2 1) rouge, bleu, jaune vert
Ex 11 p 327 2) p(rouge) = 3/8 p(bleu) = 2/8 =1/4

1) 4 issues 2) 3 issues 3) 2 issues
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p(jaune) = 1/8 p(vert) = 2/8 = 1/4
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llya50-11-13 - 18 = 8 bouteilles d'eau.
p(eau) = 8/50 = 4/25
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Ex 30 p 328
S'il fait 3, 4, 5 ou 6 il a perdu.
Il a 2 chances sur 3 (4/6) de perdre s'il relance le dé.

Ex 29 p 328 Ex 2 rose p 333
1) p(K) = 1/26 p(blanc)=1-70%
2) p(voyelle) = 6/26 = 3/13 =30%
3) p(consonne) = 20/26 = 10/13 =30/100
=3/10 :
Il'y a 10 chiots. B
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Ex 43 p 329
On a plus de chances de gagner avec la roue A (50%

Mieux vaut jouer avec le dé bleu.
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p(pair dé bleu) = 1/5+ 1/10 + 1/5=2/10 + 1/10 + 2/10 = 5/10 = 50% € 28 PO | Cley A- A3 LA
p(pair dé rouge) = 1/10 + 1/10 + 1/5=2/10 + 2/10 = 4/10 = 40% ' BT

Cx 2% P3O plobeni b Fow blande) = A-0 3= OF

Ex 38 p 341
p(marron) = 0,8 = 80% = 80/100 = 20/25
Dans la classe de Thomas, 20 éléves ont les yeux marron.
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